

京建发〔2020〕194号

各有关单位：

6月30日，大兴区理想家项目确诊新冠肺炎病例，暴露出施工现场在疫情防控中还存在主体责任不落实、封闭式管理不到位、人员管控流于形式等突出问题，再次给全市施工现场疫情防控敲响了警钟。当前我市施工现场防控形势依然严峻复杂，为进一步强化施工现场疫情防控，压实责任、严控细节，现就有关要求再次强调如下：

### 一、查漏洞抓落实，不折不扣履行施工现场疫情防控责任

当前，我市疫情防控仍处于最紧要、最吃紧的关头，新发地聚集性疫情给施工现场带来的风险依然存在，施工现场疫情防控容不得半点松懈意、麻痹厌战。工程项目参建单位要继续发扬连续作战精神，继续压实各方责任，加大隐患排查力度，紧盯防控重点，及时查漏补缺，不折不扣落实施工现场封闭式管理、实名制登记、体温监测、“北京健康宝”查验、核酸检测全覆盖等各项疫情防控措施，坚决阻断施工现场疫情传播扩散。

### 二、保持高度警惕，严谨严密落实高风险人员隔离措施

各区住房城乡建设委、工程项目参建单位要再次对去过新发地等疫情高发地区的人员加大排查力度，堵住漏洞，落实“敲门行动”要求，确保全员覆盖、不漏一人。对施工工地中去过新发地市场或与新发地市场人员有密切接触的 1638 人，由施工工地所在区进行评估，若需继续观察的，应转移至集中观察点。对新排查出的人员，需要在施工现场隔离的，严格执行市区疾控部门的隔离观察期限要求，隔离期间必须严格遵守隔离要求，必须做到单人单间隔离，不得离开隔离房间，严禁与其他人员直接接触。隔离期满，经过核酸检测为阴性，且卫生健康部门健康评估合格后，方可解除隔离。解除隔离后，应坚持做到闭环管理，做好健康监测和个人防护。发生确诊病例的工程项目，经疫情防控主体责任落实情况检查，形成相关责任报告，由复工复产防控组办公室进行评估后采取相应处置措施。

### 三、坚持有情必报，及时发现做到早报告早处置

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11\\_5040](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_5040)

